

Στα πλαίσια του καινοτόμου προγράμματος "Εργαστήρια Δεξιοτήτων", του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. , στην 4η θεματική ενότητα με τίτλο : "Δημιουργώ και καινοτομώ- Δημιουργική σκέψη και πρωτοβουλία" και με αφορμή την υποενότητα: "Επιχειρηματικότητα- Αγωγή Σταδιοδρομίας-Γνωριμία με τα επαγγέλματα", αλλά και της γενικότερης φιλοσοφίας της Σχολικής μας Μονάδας για το «Άνοιγμα του σχολείου στην τοπική κοινωνία και συνεργασία με τοπικούς εκπαιδευτικούς, πολιτιστικούς, αθλητικούς και κοινωνικούς φορείς (Υλοποίηση ρηζικέλευθων, πρωτοποριακών, καινοτόμων εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων, πρωτοβουλιών, παρεμβάσεων και προγραμμάτων, για τον εμπλουτισμό του Προγράμματος Σπουδών), επισκεφτήκαμε σήμερα, Τετάρτη 6/11/2024 την Ε΄ Μοίρα Καταδρομών Δράμας (Στρατόπεδο « Παπαργύρη » )

Στη συγκεκριμένη διδακτική επίσκεψη συμμετείχαν η Ε΄ τάξη και η Στ΄ τάξη, με 28 μαθητές/τριες (14+14) και 4 εκπαιδευτικοί:

- 1.Καρσανίδης Γεώργιος, δάσκαλος ΣΤ΄ τάξης(υπεύθυνος προγράμματος και αρχηγός εκδρομής).
2. Χατζηκυριακίδου Χριστίνα, δασκάλα Ε΄ τάξης
3. Δανέζη Αικατερίνη, καθηγήτρια Αγγλικής γλώσσας.
4. Τσολάκης Ευστράτιος, δάσκαλος Ειδικής Αγωγής.

#### Ο Σκοπός της Διδακτικής – Εκπ/κής Επίσκεψης ήταν :

- 1.Η γνωριμία με το επάγγελμα του Στρατιωτικού (Αξ/κού- Υπαξ/κού)
- 2.Η ενημέρωση για Ένοπλες Δυνάμεις (Στρατός Ξηράς, Αεροπορία και Ναυτικό) με έμφαση στις ειδικές Δυνάμεις, το Προσωπικό ( Μόνιμο: Αξιωματικοί, Υπαξιωματικοί, ΕΠΟΠ και άλλες κατηγορίες και για το Εφεδρικό Προσωπικό).
- 3.Ο τρόπος εισαγωγής στις Στρατιωτικές Σχολές( Αξιωματικών και Υπαξιωματικών).
4. Η ζωή μέσα στο Στρατόπεδο, η οποία είναι δύσκολη , αφού απαιτεί σκληρή καθημερινή εκπαίδευση, πρωινό εγερτήριο, μαθήματα, γυμναστική , πορείες , βολές και ασκήσεις (σε όλες τις καιρικές συνθήκες: ζέστη, κρύο, χιόνι, βροχή , μέρα και νύχτα).

Θερμές ευχαριστίες σε όλα τα Στελέχη, Αξιωματικούς και Υπαξιωματικούς, για την άριστη φιλοξενία τους. Όλοι και όλες ήταν

χαμογελαστοί, ευγενικοί ,ευδιάθετοι, έτοιμοι να εξηγήσουν και να λύσουν απορίες με προθυμία και υπομονή στα παιδιά, να δώσουν πληροφορίες και διευκρινίσεις κατά τη διάρκεια της προβολής των 2 βίντεο από το Γ.Ε.Ε.Θ.Α. και την Ε΄ Μοίρα Καταδρομών , αλλά και σε όλη τη διάρκεια της ξενάγησης στους προβλεπόμενους χώρους και της παρουσίασης των όπλων και των οχημάτων. Πάντα ήταν πρόθυμοι, υπομονετικοί και ακούραστοι να βοηθήσουν τα παιδιά στην επιβίβαση στα στρατιωτικά οχήματα, να τοποθετήσουν κράνη και εξαρτήσεις, να τα βοηθήσουν να κάνουν ,όσα επιθυμούν, έλξεις κτλ.

Ευχαριστούμε θερμά, εγκάρδια και ολόψυχα τον Διοικητή της Ε΄ Μοίρας Καταδρομών ΑΝ/ΧΗ (ΠΖ) Πατσαλά Γεώργιο, τον Υποδιοικητή της Ε΄ Μοίρας Καταδρομών Τ/ΧΗ (ΠΖ) Γεωργιάδη – Κουλαξουζίδη Ορέστη και όλο το Μάχιμο Προσωπικό της Ε΄ Μοίρας Καταδρομών, Αξιωματικούς-Υπαξιωματικούς και Οπλίτες , για την άρτια οργάνωση, προετοιμασία, ξενάγηση στους προβλεπόμενους χώρους και φιλοξενία.

Ό,τι και να πούμε θα είναι λίγο, θα τους αδικήσει.

Στο τέλος της εξαιρετικής, αξιόλογης και ενδιαφέρουσας παρουσίασης, συγκεντρωθήκαμε στο Κ.Ψ.Μ. και μας κέρασαν χυμό, κρουασάν, γκοφρέτα και 1 ξύλινο αναμνηστικό, με το Έμβλημα των Καταδρομέων και φυσικά, λίγο πριν αναχωρήσουμε, βγήκαμε αναμνηστική φωτογραφία!!

Όλα τα παιδιά ήταν κατενθουσιασμένα, χαρούμενα και πανευτυχή. Αναμφίβολα, θα τους μείνει αξέχαστη η συγκεκριμένη πρωτόγνωρη, βιωματική εμπειρία. Θα είναι αλησμόνητη και βαθιά χαραγμένη στην καρδιά και στη μνήμη τους, αφού, όλα τα παιδιά απόλαυσαν και έζησαν στο έπακρο τη συγκεκριμένη εμπειρία. Επέστρεψαν στα σπίτια τους με τις καλύτερες εντυπώσεις, εικόνες και αναμνήσεις!! Πραγματικά, ήταν μια από τις καλύτερες διδακτικές μας επισκέψεις και όλοι ανεξαιρέτως οι μαθητές, πέρασαν καταπληκτικά, υπέροχα και θαυμάσια!!

Επίσης, οφείλουμε να ευχαριστήσουμε το προσωπικό στην Ταξιαρχία , αλλά και στο ΥΠ.ΕΘ.Α., για την έγκριση που έδωσαν να εκτελέσουν (όσα παιδιά το επιθυμούν) βολή με πανομοιότυπο όπλο

των ειδικών δυνάμεων (αεροβόλο, με μπίλια) σε στόχο. Όποτε χρειάστηκε να επικοινωνήσουμε μαζί τους , ήταν πάντα ευγενικοί και πρόθυμοι να μας βοηθήσουν , δίνοντάς μας ευγενικά , υπομονετικά και πρόθυμα διευκρινίσεις, επεξηγήσεις, οδηγίες και κατευθύνσεις.

Φυσικά, όλα τα προβλεπόμενα μέτρα ασφάλειας ήταν αυστηρά, αφού προέχει πάνω απ' όλα και πρώτα απ' όλα η σωματική ακεραιότητα των παιδιών, η προστασία και η ασφάλεια του κάθε μαθητή. Οι καταδρομείς, σε όλη τη διάρκεια των βολών , ήταν δίπλα, κοντά στο κάθε παιδί, πάνω από τον κάθε μαθητή!!

**ΜΠΡΑΒΟ + ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΣΤΗΝ  
Ε' ΜΟΙΡΑ ΚΑΤΑΔΡΟΜΩΝ ΔΡΑΜΑΣ!!!**

Ο Δ/ντής του Σχολείου



Βελλίκης Στέργιος

Ο υπεύθυνος εκπ/κός  
του προγράμματος

Καρσανίδης Γεώργιος